

我省两个项目入选首批国家级名单

西宁晚报讯(记者 小蕊)近日,国家知识产权局公布了首批地理标志保护工程实施名单,全国44个项目中我省“柴达木枸杞”和“藏毯”两个项目位列其中。

据悉,今年年初,国家知识产权局印发《地理标志保护工程实施方案》,旨在通过保护工程的实施,布局

一批引领带动性强、发展潜力大的项目,打造一批地理标志保护重点产品,充分发挥地理标志保护的重要作用,有效支撑经济社会高质量发展。对于入选的项目,国家知识产权局将给予业务指导和政策支持,优秀实施项目在国家地理标志产品保护示范区申报评定中予以优先考虑。

近年来,我省商标、地理标志保护和运用工作取得重要进展。截至目前,全省累计注册商标8.07万件,拥有地理标志证明商标47件,集体商标1件,地理标志保护产品15件,地理标志专用标志用标企业增加至69家,2023年我省地理标志用标企业年产值达到309.58亿元。

本报讯(记者 王秀琴 通讯员 赵辉 刘亚斌)“大家加把劲,在开通之前一定要做好模拟实验,决不能耽误后续的施工任务。”8月26日凌晨2时,在格尔木南站东侧,格尔木电务段施工骨干张维东边拿着万用表测量、边为大家鼓劲。一场与时间赛跑的“百人会战”正在格尔木南站全面打响。

为完成格库铁路扩能改造信号设备的安装维护,格尔木电务段制定了专项施工和作业指导方案,精心组织,持续加强施工现场安全质量管理,对作业人员提前进行安全、技术交底,严把运输、就位、组装、组立等关键工序,严格作业流程和工艺标准,确保施工项目平稳有序推进。

“第七层第一排继电器是总定位表示,等会儿室外注意盯控,道岔转换过程准确记录。”机械室内施工人员何鹏鹏对着对讲机大声喊道。

室外道岔盯控组人员董五昌迅速从明黄色工服的口袋里拿出一支笔,在本子上对这场道岔转换“战役”进行记录,并精准报送转换情况。

与此同时,信号机平推检查组遇到了“硬茬”。就在大家为如何正确点亮信号机相应灯位而一筹莫展时,施工骨干人员罗强站了出来:“我遇到过类似的问题,我来试试看!”

月光拉长了罗强的身影,他迅速穿戴好防护用品,在同事们的注目下,爬上两米多高的信号机,拿出工具测量数据。经过仔细检查,终于找到出问题的地方,此刻他满脸汗水露出笑容。

“整个模拟实验是个大项目,需要仔细把设备安装、运用状态、电缆连接等进行检查,然后对信号设备逐项实验。”信号技术科科长白吉欢说道。

6时整,模拟实验结束。经历了连续3天的鏖战,72小时不停班作业,联锁试验383条进路,34组道岔,62架信号机,65个轨道区段。整场模拟实验中,施工骨干克服时间紧、天气不利等因素,充分展示了“挑战极限 勇创一流”的青藏铁路精神。最终,他们在这场“战役”中取得了胜利,为格尔木南站顺利开通打下了坚实基础。

争分夺秒,鏖战七十二小时

宇宙巷社区开展“反对浪费 崇尚节约”宣传活动

本报讯(记者 段亚慧)近日,宇宙巷社区新时代文明实践站开展“反对浪费 崇尚节约”宣传活动,进一步营造节约光荣、浪费可耻的浓厚社会氛围。

活动中,志愿者分享了生活中勤俭节约方面的一些小妙招,如淘米水浇花、洗脸水冲厕所、合理设置空调温度等,让大家了解日常勤俭节约的具体做法,做到“取之有度、用之有节”,真正将勤俭节约内化于心、外化于行。同时,志愿者们走进社区老年食堂,提醒就餐的居民合理点餐、文明用餐、避免浪费,自觉践行光盘行动。

铺张浪费不可取,勤俭节约美



德传。此次活动的开展让辖区居民增强了节约光荣、浪费可耻的意识,大力弘扬了艰苦奋斗、勤俭节约的

优良传统,引导大家养成节约资源、保护环境的良好习惯。



拆除危房除隐患 心系群众暖民心

本报讯(记者 段亚慧)近日,园林社区协调相关部门对花苑小区二号楼后面的拆迁遗留房屋进行拆除,切实改善居民生活环境,提升社区整体面貌。

社区网格员在辖区开展安全隐患排查时,排查到花苑小区二号楼后面的拆迁遗留房屋内堆放了大量建筑垃圾和生活垃圾,不仅影响了花苑小区环境卫生,还存在一定的安全隐患,给

居民生活带来诸多不便。社区党支部深入了解遗留房屋的具体情况,及时将相关情况上报至市房屋拆迁补偿中心。市房屋拆迁补偿中心高度重视、迅速行动,立即组织人员对遗留房屋进行拆除。

经过四天的努力,花苑小区内遗留房屋被顺利拆除。拆除结束后,改善了小区居民的居住环境,排除了安全隐

患。此次拆除工作得到了居民的广泛认可和支持,充分体现了社区党支部以人民为中心的服务理念和务实高效的工作作风。

园林社区负责人表示,在此基础上,社区党支部将积极协调相关部门,为拆除区域空地申报安装健身器材,不断提升社区服务水平,为居民创造更加美好的生活环境。

消防安全小常识

正确拨打 119 报警电话

格尔木市消防救援支队温馨提示

消防队伍的接警和出警是不收取任何费用的,但是如果随意拨打火警电话或者谎报火情是会受到处罚的,所以千万不要随意拨打火警电话119。报假警不仅是对消防资源的极大浪费,也是违法行为。根据情节轻重,将处以罚款或者拘留,请正确拨打119报警电话。



格尔木市消防救援支队 宣